

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

3. 0. АВГ. 1967.

г. Саратов

Газета № . . .

ГАСТРОЛИ СИБИРЯКОВ ЗАВЕРШЕНЫ

Почти месяц проходим в Саратове гастролы Новосибирского театра оперетты. Они вызвали живой интерес любителей этого неслого, жизнерадостного жанра искусства. Недаром большинство спектаклей сибиряков прошло с аншлагом.

Гости познакомили саратовцев с двумя новыми опереттами советских композиторов — «На рассвете» О. Сандлера и «Полярной звездой» В. Баснера, показали такие пользующиеся неизменной популярностью и любовью произведения, как «Свадьба в Малиновке» Б. Александрова и «Белая акация» И. Дунаевского. С большим успехом прошла «Баядера» в постановке нашего земляка — заслуженного деятеля искусств РСФСР Р. Тихомирова. В гастрольную афишу входили и другие оперетты И. Кальмана, а также И. Штрауса и Ф. Легара.

Гастролы новосибирцев в помещении театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского завершились 28 августа большим концертом. Саратовцы очень тепло, дружески попрощались с гостями. Коллективу театра была вручена Почетная грамота горкома КПСС и исполкома горсовета.